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ANCCAP 
 

PROCES VERBAL CONSEIL d’ADMINSITRATION 

 
Chambre d’agriculture de l’Ariège – Foix 

le 6 janvier 2026 

 

 

 

Présents : SALAMERO Sylvain, GUAMIS Francois, ADREIT Raymond, ANDREU Dominique, 

MILHORAT Priscilla (pouvoir PERCIE DU SERT Adèle) 

 

En visio : MARCONNOT Claude, BELGHOUL Karima, PRENAT Laurent, BOUTIN-CANET 

Morgane, CHEVREL Loic 

 

Excusée : PERCIE DU SERT Adèle avec pouvoir  

 

Absents non excusés : BOURRIANNE Fabrice, AUDABRAM Marie, SIROTENKO Marie 

 

ORDRE DU JOUR :  

- Salon Avignon 

- SIA Paris 

- Point FERL et filière 

- Salon des étalons 

- Adhésions 2026 

- Formulaires demandes aides 

- Prépa AG 2026 

- Questions diverses 

 

 

 

Dossier AVIGNON:  

3 chevaux Castillonnais appartenant à Claude Marconot assureront les présentation et 

démonstration pendant le salon. Les chevaux seront attelés et feront une démo de voltige. 

3 chevaux du centre du SOULARAC pour le show élevage. Voltige et tandem monté. 

 

Voir si le départ des chevaux est possible le dimanche 18 au matin (Sylvain). 
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SIA Paris: 

Le MASA n’a pas tranché le financement à ce stade. Ce qui pose problème au niveau du Fond 

Eperon. 

Vu le contexte dû à gestion de la DNC et la baisse des financements attribués à notre filière, 

questionnement sur la participation avec des chevaux au Salon de Paris. Le CA est partagé sur la 

question, à voir la tendance dans les autres OS (Sylvain). 

Cantine : un traiteur des Camargues pourrait assurer les repas durant le salon. Il faut voir avec lui à 

quel tarif serait les repas pour les participants au salon (Laurent) 

 

Point FERL et filière : Difficultés d’organisation de la filière  

 

 

Salon des étalons : 

Le CEO organise le salon des étalons le 1er Février à Saint Etienne de Tulmont.  

Un appel à candidature a été lancé, sans réponse. 

Laurent PRENAT ne pouvant y participer avec son étalon champion, Morgane Boutin y participera 

avec Laouzeto de LEYANE. Karima B. propose son aide si besoin. 

 

Formulaires de demandes aides : 

Le CPBR finance toutes les actions zootechniques mais ce budget à diminué. Les primes à la saillie 

seront donc versés sur les poulains nés avec une prime à la saillieN-1. 

Nous constatons également que peu de poulains sont emmenés au concours malgré la prime 

encourageant ceci. Cette prime concerne seulement les poulains dans le berceau de race. 

 

Valorisations : proposition de maximiser les aides à 3jours par évènement. Validé à l’unanimité. 

 

 

Adhésions 2026 : 

La majoration sur la plateforme Yapla n’avait pas été enlevé, certains adhérents ont donc trop payé. 

Morgane a fait la liste des personnes à rembourser. 

Claude Marconot adhésion à valider (Priscilla) 

 

Questions diverses : 

- IFCE souhaite acheter un castillonnais pour le Haras d’Uzes. Ils souhaitent un cheval de 3 

ans pour le valoriser, budget environ 6000 euros. 

Envoi d’un mail par la secrétaire à l’ensemble des adhérents pour appel à candidature. Les chevaux 

candidats seront vu par la commission avant proposition a l’IFCE. 

 

- Point concours : le bilan moral et financier n’a pas encore été fait. Réunion bilan à prévoir. 

 

 

 

Secrétaire      Président 

Priscilla MILHORAT     Sylvain SALAMERO  

 

 

  
 

  

 


